

明日大风又至 瞬时风速8到9级

今明两天将大幅升温 多地最高气温预计可达30度 周五再次降温

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道

近期,冷暖空气轮番登场,但是不管天气如何变幻,大风始终如一,保持不离不弃。

“大风”在我们普通市民眼中,就是形容风比较大。但在气象专业里,“大风”是专指8级风的专用词语,再往上还有烈风(9级)、狂风(10级)、暴风(11级)、台风或飓风(12级),8级及以上的风就是一种灾害性天气。

最近这几天,沈阳大风天儿就比较多,10日和11日,沈阳地区都出现了瞬时极大风速8级甚至9级的大风,带来了一定的破坏。而未来几天里,风最大的一天,就是明天了!全

天平均风力5到6级,瞬时极大风速可达8到9级,和10日、11日相比,有过之而不及,提醒大家外出时注意防风、防火。

在温度方面,今明两天全省以晴好天气为主,气温一路高歌猛进。明天最高气温除沿海地区相对低调,其他各地向30度发起冲击,多地最高气温预计可达30度,其中辽西地区超越30度。

受西南大风影响,沈阳市今明两天将出现大幅升温,今天最高温将达到28℃,最低温15℃。明天最高温29℃,最低温14℃。由于昨天白天最高气温仅有20℃,所以今天和明天累计升温幅度都



很大。天气一下子又会变得炎热起来。

别看暖气团强势回归,新冷空气已经在酝酿中。周五,新一轮冷空气抵达沈阳。受冷空气影响,气温又会大幅下滑。周五最高温降至20℃,最低温13℃。周六、周日还有出现阵雨或雷阵雨的可能,未来几天气温变化剧烈,提醒大家根据温度变化及时调整着装。

此外,目前柳絮漫天飞舞,各种花卉竞相开放,提醒过敏人群外出一定要做好防护。

▲大风频吹,未来几天还将持续。 辽沈晚报记者 查金辉 摄

车祸送医 医院120收费高遭质疑

去年10月22日,抚顺市抚顺县峡河乡荒地村,王刚(化名)驾驶摩托车载着母亲行驶中撞伤一位70多岁的村民,三人不同程度受伤。

辽健集团抚矿总医院一辆120急救车到达现场,将3名伤者接回医院救治。王刚的父亲王玉民表示听从医生要求,按每人800元交了2400元押金。

当晚王玉民在医院结算开发票,之后发现此次120急救车不但收费远高于抚顺市现行标准,而且收费项目也存在疑问。

“医院给我儿子和老伴儿开出来4张担架费发票,可他俩说根本就没用担架啊……”5月12日王玉民说。

俩人没用担架 为何开4张担架费发票?

5月12日下午,辽沈晚报记者与王玉民取得电话联系,他表示事发当天抚矿总医院一辆120急救车赶到现场,拉着三名伤者回院救治,“车上没交钱,到医院后医生让我按每人800元交押金,仨人一共交了2400元。”

他只能提供老伴儿和儿子的120急救车发票,被撞伤村民的发票在其家属手中。他说2400元押金没够用,当晚开发票时补交了费用,时至今日已经记不得给被撞伤的村民花了多少钱。

发票显示,抚矿总医院给王玉民老伴儿和儿子共开出4张担架费发票,均为25元,合计100元。据其老伴儿和儿子回忆,三名伤者乘同一辆120急救车到抚矿总医院,车上只有一个担架,给被撞伤的村民使用,母子俩并未使用担架。



400元“副高出诊费”是诸多质疑中的一项。当事人工供图

记者咨询抚顺某医院相关工作人员,得到的答复是抚顺现行120担架费标准为每人25元,不使用不收费,“要是上楼把病人抬下来,高于一定层数要额外收费,但撞人发生在路边,不用上楼。”

每人380元车费 计费按里程还是人次?

发票显示,王刚和母亲的急救车费均为380元,合计760元,王玉民对如此之高的车费十分不解。记者查询事发地到抚矿总医院的行车路线,共有3条主要道路,往返里程均不超过90公里。

抚顺某医院相关工作人员表示,抚顺现行标准是120急救车按往返里程计费,前15公里收费25元,之后每公里收费2元。这位工作人员查询行车路线后表示,按上限往返90公里计算,应该收取 $25+2(90-15)=175$ 元车费。

“收了380元一个人,按里程最多也就175元,我花了多少冤枉钱?”王玉民气愤地说。

400元“副高出诊费”合乎标准吗?

王玉民提出质疑的第三个收费,是副高医生出诊费。他出具的发票显示,老伴儿和儿子都有400元该项交费,合计800元。“120医生出诊按次算还是按患者人数算?”他说。

记者咨询抚顺某医院相关工作人员,答复是抚顺现行标准是副高职称医生出诊费为44元,并未明确按出诊次数计算还是按患者人数计算。

“我老伴儿和儿子这个项目一共交了800元,收费标准是多少?才44元!”王玉民气愤地说,就算按患者人数算,也应该交88元,“老伴儿和儿子的发票一共1660元,“交的就是不超过175元的车费和最多88元的副高出诊费吧?剩下的1397元是不是多收的?”

5月11日、12日,记者将此事告知抚矿总医院相关工作人员并提供了王玉民联系人的手机号,院方相关工作人员回复称“会转给专门接待投诉的部门,了解情况,积极解决”。

辽沈晚报记者 李毅

葫芦岛兴城发生重大刑事案件 警方最高悬赏20万缉拿嫌疑人

五一假期,葫芦岛兴城市发生重大刑事案件。警方通过侦查锁定犯罪嫌疑人,并出动多警种开始抓捕,并先后2次发布协查通报。

5月12日,记者获悉,目前兴城警方协查通报已经将悬赏金额从5万增加到20万。

5月2日13时许,葫芦岛兴城市碱厂乡发生重大刑事案件。经工作,

发现王井顺有重大作案嫌疑。犯罪嫌疑人王井顺,男,满族,户籍地址:兴城市碱厂乡朱家村王家屯62号,身份证号码为211481198204026218,该嫌疑人身高170厘米左右,中等偏瘦体型,逃跑时穿黑色裤子,深棕色带毛皮夹克,浅色运动鞋。

警方在协查通报里指出,请各单位在工作中注意发现、抓获犯罪嫌疑

人,同时敦促嫌疑人主动到公安机关投案自首。广大群众如有相关线索,请及时与兴城市公安局指挥中心或者刑侦大队联系。对提供藏身地点的,奖励人民币5万元,对提供重要线索的,奖励人民币10万元;对直接抓获嫌疑人或发现其尸体的,奖励人民币20万元,公安机关将严格为举报者保密。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

多年前水果市场作案被抓出狱后两人再作案又被抓

多年前在大东区一水果批发市场内作案被大东警方抓获,出狱后两人又将目标锁定在现金交易为主的水果批发现场。这次两人得手后平分了盗窃赃款,赃款还没捂热乎正在度假村消费时再次被大东警方抓获。

近日,沈阳市公安局大东分局经缜密侦查,破获一起盗窃案件,抓获犯罪嫌疑人2名,被盗的4万元赃款已全部追回。

5月1日17时许,大东分局新东派出所接到居民付先生报警称:其在大东区一水果市场进货时4万元货款被盗。接到报警后,大东分局立即调集警力组成专案组,全力开展案件侦破工作。经过细致摸排和走访,民警发现案发时一名56岁的男子许某曾紧贴被害人,有明显作案嫌疑。

“两人曾经在多年前就在这家水果市场盗窃被我们抓获,两人出狱后再次选择在这里盗窃,这次又被我们抓获了。”办案民警李警官说。

“在水果批发市场很多上货的客户都是使用现金交易,两名犯罪嫌疑人也是知道这个情况才选在这里寻找目标。这次盗窃选择的目标也恰恰就是外地来沈阳批发荔枝的客户,两人分工十分明确,先由一人靠近被害人在拉开对方的挎包拉链

后选择离开,然后另外一名犯罪嫌疑人马上靠过去将被害人包内的4万元现金全部拿走。得手后两人立即离开现场。”办案民警说。

5月2日,专案组民警根据掌握的线索,在某度假村将犯罪嫌疑人许某抓获。犯罪嫌疑人许某交代,其伙同犯罪嫌疑人、57岁的李某看到被害人付先生背包很鼓,随即互相掩护,将其包内4万元盗走后均分。

根据许某供述,民警在其家中起获被盗的赃款2万元,同时组织警力对犯罪嫌疑人李某的行踪进行调查。5月4日,民警在铁西区一棋牌社内将犯罪嫌疑人李某抓获归案。经审讯,犯罪嫌疑人李某对其伙同许某实施扒窃的犯罪事实供认不讳。随后,民警在李某家中起获其分得的赃款2万元。

“犯罪嫌疑人在作案得手后,都没想到第二天去度假村还没等消费就被我们民警抓获。两名犯罪嫌疑人多年前在该水果市场作案被民警抓获,出狱后两人再次凑在一起作案再次被抓。”大东警方介绍。

目前,犯罪嫌疑人许某、李某因涉嫌盗窃犯罪已被大东分局依法予以刑事拘留,起获的4万元赃款已全部返还失主,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 王鹏

相关新闻 83岁惯犯偷摩托又被抓

凌源市一83岁老人,硬是将锁着的摩托车推出好几米地去换锁,再驾驶这辆偷来的小摩托,行驶50公里回到家中。但很快他就被警方抓获。

4月29日11时许,凌源市公安局南街派出所接到群众报警,刚刚停放在凌源市百货大楼前的摩托车被盗,接到报警后民警立即出警进行调查取证。通过调取案发现场视频监控发现,一名老人将摩托车推走。

南街派出所民警和刑侦大队民警立即兵分两路,对案发现场展开实地调查的同时,对周围监控视频进行梳理。在一段监控视频中嫌疑人脱下帽子的模糊身影,经过多段视频回放,南街派出所副所长侯雨辰认出了这名嫌疑人。

“经过我们分析研判,发现嫌疑人的面貌疑似见过,非常可能是我们曾经打击处理过的人,但是,因为监控视频模糊,还不能最后确认。”

与此同时,刑侦大队民警发现嫌疑人盗窃摩托车后,将盗窃摩托

车停在东外环的一修理铺前。确定这两个线索后,两路民警赶到该修理铺,询问修理铺老板,“这个老头看上去年有80多岁,他说自己摩托车车钥匙丢了,让我帮他换把锁。我就信了,给他换完锁,他骑着摩托车就走了。真想不到,这么大岁数,竟然还干这种事。”通过修理铺老板的讲述,民警进一步印证了嫌疑人身份。

随后,南街派出所、四合当派出所和警务督察大队联合作战,展开抓捕行动。在凌源市四合当镇犯罪嫌疑人白某的家中将其抓获。白某,现年83岁。经审讯,嫌疑人白某对其在南街辖区两次盗窃摩托车的犯罪事实供认不讳,民警连夜将当日被盗摩托车找回。南街派出所副所长侯雨辰介绍:“这个嫌疑人是个惯犯,在朝阳别的县也曾因偷窃被处理过。上一次他也是因在我们辖区偷盗摩托车被判刑9个月,回来还不到一年的时间,老毛病就又犯了。”

目前,此案正在进一步深挖中。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉